
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO
EDITAL DE OCUPAÇÃO DA SALA FUNARTE CÁSSIA ELLER

No dia dezesseis de agosto de dois mil e onze, na Coordenação de Difusão Cultural 
da Funarte em Brasília, situada no Eixo Monumental, Setor de Divulgação Cultural Lote 02 
– Brasília – Distrito Federal, a Comissão de Seleção do Edital de Ocupação da Sala Funarte 
Cássia Eller, integrada por Célia Maria Porto, Daniel Sarkis Campos, Ellen Gomes de Oléria 
e Eulícia Esteves da Silva Vieira, reuniu-se para a seleção do projeto a ser realizado na 
referida Sala no período de setembro a dezembro de 2011.

Após a análise dos 10 (dez) projetos inscritos, a Comissão de Seleção considerou 
que os projetos apresentados pelo Instituto Zabilin de Arte e Cultura e pela empresa 
Soar Produções Artísticas e Design Gráfico Ltda. atenderam a todos os requisitos do 
Edital,  caracterizando-se  como  as  melhores  propostas  conceituais,  artísticas  e  de 
execução.

Sendo assim, a Comissão de Seleção, com base no item 4.3.1 do Edital, que lhe 
faculta estabelecer critérios de avaliação a partir das diretrizes gerais, estabeleceu como 
critério de desempate o número de espetáculos propostos. Desta forma, por apresentar 
maior  número de espetáculos,  o projeto do  Instituto Zabilin de Arte e Cultura  foi 
considerado o vencedor.

Para  atender  ao  disposto  no  item 5.3  do  Edital,  a  Comissão  de  Seleção  torna 
pública a ordem de classificação dos suplentes:

1° suplente: Soar Produções Artísticas e Design Gráfico LTDA;
2° suplente: Mercado Cultural Produções e Eventos.
 
Cabe destacar que, em atendimento  à determinação do item 4.2 (letra “a”) do 

referido  Edital,  a  jurada  Célia  Maria  Porto  ficou  impedida  de  apreciar  a  proposta  do 
Instituto Zabilin de Arte e Cultura. Tendo sido este um dos projetos finalistas, a jurada 
em questão também se absteve de participar das deliberações acerca do resultado final do 
processo seletivo.

Eu, Eulícia Esteves da Silva Vieira, servidora do Centro da Música da Funarte, lavrei a 
presente ata,  que, depois  de lida  e aprovada,  será assinada por mim e por todos os 
jurados.

Brasília, 16 de agosto de 2011.
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